



小区内游泳池



小区景观



样板房



碧桂园·城市花园外景

碧桂园造城梦, 迎来最好的时代

均价4188元/㎡, 住碧桂园城市花园全精装美宅

前有四盘“围城”的魄力之举, 后有精装交付的主动变革, 碧桂园在南京的发展可谓是渐入佳境。日前, 来自碧桂园集团总部的最新产品调整无疑给南京碧桂园注入新的活力, 可以说从此开始, 碧桂园旗下项目, 除了别墅外, 所有新推房源将一律实行精装交付, 而由于目前这一消息在碧桂园全国其他公司还没有正式发布, 碧桂园·城市花园将是碧桂园全国项目中的第一个全面推进精装交付的项目。消息一出, 不仅是购房者反响强烈, 连部分业内人士都惊呼: “碧桂园此举势必会引领南京楼市新潮流!”

链接

碧桂园城市花园全面精装修

新装修标准概况

1. 瓷砖是十大品牌之一系列的抛釉仿古砖;
2. 使用著名品牌抽油烟机、筒灯、面板;
3. 厨房附送天然石材台面、高档面板的整体橱柜;
4. 天然石材做窗台石、挡水石、入户门槛石;
5. 取消天花吊顶改用石膏线, 空间感更舒适。

老业主专享优惠

1. 凡碧桂园老业主成功推荐新客户购买城市花园任一单位, 新老业主均可获得代付3年物业费的优惠;
2. 新业主再次购买可享受额外98折优惠;
3. 老业主推介新业主购买, 新业主可享受额外98折优惠。

20年励精图治 一百多座造城传奇 碧桂园造城梦想 渐入佳境

每个人都有梦想, 只是梦想何时被唤醒, 背负起岁月流沙的嘱托, 又何时在无声的信念中崛起, 穿过漫长遥远的长河, 抵达终点, 无人得知。然而, 正是因为一个梦想, 才会有碧桂园的今天, 或许碧桂园创始人——杨国强先生在创业前曾经憧憬过这样的梦想: 在一片风景优美的土地上, 给家人一幢最漂亮的房子, 与花草为邻, 和繁星相语, 跟河流相随, 却又不脱离那片繁华。

在距主城30分钟车程的黄金距离, 他想用自己的力量建中国真正的别墅, 背负着梦想, 奋斗拼搏20余载, 当家庭贫困、悲伤袭遍全身却依旧有梦; 当项目滞销, 资金短缺时他为实现梦想包揽一切; 当强手如林、市场饱和时, 他依旧向前, 1992年创办碧桂园, 2002年开拓第一个凤凰城, 2007年碧桂园香港上市, 2008年走向全国, 几经困境, 坚持最初的梦想, 当最初的梦想得以实现, 有什么更幸福, 时光如梭, 依旧碧江之畔, 风景似乎更美, 而在这里, 碧桂园开启了地产界的神话, 因为一个人的建筑信念, 梦想开始起航。20年的精工历练, 碧桂园的项目从一个到十个, 再到二十个、五十个, 一直到今天的全国一百多座碧桂园; 从房地产业的黑马到享有“别墅世家”的美誉并在马来西亚开创项目, 从取得巨大成功、成为业内标准的广州凤凰城到现如今遍地开花的全国五座凤凰城。碧桂园人的梦想, 正在一点一点地实现, 渐入佳境。

大江北新气象 曾经的价值洼地 未来的品质生活 居住社区

翻阅十年前“一城三区”的战略版图, 江北片区被视为“江北副城”, 与同样尚待开发的河西新城隔江相望。这片近2400平方公里的广阔土地, 浦口六合两区合计占南京市土地总面积的36.15%, 而现有的城镇建设用地只开发了70多平方公里, 浦口区仅在长江边上就有80平方公里的处女地地块, 拥有极大的发展空间。

“南濒长江, 北依滁河”, 拥有包括老山、滁河湿地、珍珠泉、金牛湖等丰富自然资源, 连接宁镇扬板块和宁合芜板块, 作为南京仅存的一块可供大规模开发的战略空间, 江北新区拥有得天独厚的天然优势, 担得起“大山、大江、大洲”的大格局、大期待。

今年5月, 江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽表示, 要再接再厉干十年, 再造一个新江北, 全力把江北地区打造成为创业创新活跃、生态宜居和谐、具有强大辐射功能的现代化滨江新城区, “不久之后, 江北副城将上升为江北新区。”在2014年青奥会前, 南京将确保开通地铁3号线、10号线。建设中的地铁3号线贯穿大江南北, 连接江北地区一主城一东山; 建设中的地铁10号线即1号线西延线连接江北地区一河西一主城。在2014年通车之后, 江北到主城的时间将大大缩减, 出行更加简捷方便。

碧桂园·城市花园临近地铁三号线林场站, 有社区接驳巴士送你到地铁站, 只需8分钟, 此外, 由于林场站是地铁始发站, 还能够轻松获得一个座位, 坐上半个小时左右就能够到达南京市中心。

均价4188元/㎡ 全功能生活配套 打造一站式 生活超级大城

碧桂园的成长犹如一部美丽的童话故事, 然而碧桂园认为, 故事的主人公并非其创建者, 而应属于二十年来信赖碧桂园、选择碧桂园的五十万业主。肩负着如此责任, 就有了“给您一个五星级的家”的信念, 这个信念让碧桂园不仅是在造城, 也是在圆梦, 圆人们追求幸福生活的梦想。碧桂园每到一处新城市, 都用自己的实际行动带给当地人们全新的幸福生活理念, 当一个人的梦想变成一个企业的梦想, 升华成一种信念: 那就是全力以赴、做到最好, 给业主至好的居住体验, 将每一个细节雕琢完美, 完善生活配套, 奢华商业配套、尊贵酒店会所配套, 无论是设计、施工, 还是营销、物业、客服, 工作不再是简单的工作, 而是实现梦想的过程, 这些我们都能从碧桂园·城市花园的“举手投足”之间充分感受。

二期规建6万平米商业中心, 购物、餐饮、娱乐一应俱全; 规建幼儿园、小学, 方便孩子入学; 高档会所、超市已试营业; 而更为令人振奋的是, 金秋十月, 碧桂园·城市花园将首次推出80-130㎡高品质精装房源, 均价仅为4188元/㎡, 消息既出, 每天来碧桂园·城市花园的参观者络绎不绝, 随着部分样板间的装修升级, 其低调而奢华的气质、简约不简单风格更受到了众多到访者的倾慕, 绝美的湖景镶嵌于中心景观园林内, 使生活的现实需求与居住的舒适完美结合。

碧桂园·城市花园水岸人居的生活方式和居住情调, 让居者的物质居住和精神居住在这里有了一次完美邂逅。